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Армения - стратегический партнер  России на Южном Кавказе

3-5 ноября 2011 года в Доме Правительства Республики Армения
состоится  IV ежегодная  Российско-Армянская промышленная  выставка
«EXPO-RUSSIA ARMENIA 2011».
ОАО «Зарубеж-Экспо» (г.Москва) совместно с концерном «Мульти груп», Международной Ассоциацией Фондов Мира (МАФМ), а также при содействии Министерства экономического развития, Министерства промышленности и торговли России, Посольства России в Армении, Посольства Армении в России, Комитета мира Армении организует IV ежегодную  Российско-Армянскую промышленную выставку «EXPO-RUSSIA  Armenia  2011». 
Экспозиция 2011 года, отражающая новейшие технологические разработки  российских и армянских предприятий под девизом «2011 – Год межрегионального молодежного сотрудничества России и Армении», будет представлена следующими тематическими разделами выставки: энергетика, связь и телекоммуникации, атомная энергетика, машиностроение, безопасность, строительство, транспорт, авиация, химическая промышленность, банковское дело и инвестиции.
В выставке примут участие представители свыше  50 регионов Российской Федерации.
В рамках деловой программы предусмотрено проведение презентации «Россия – Армения 2011: перспективы межрегионального экономического сотрудничества» и ряда круглых столов по важнейшим вопросам взаимодействия предприятий регионов России с областями Армении: круглый стол в Министерстве транспорта и связи Армении, круглый стол в Министерстве здравоохранения Армении, круглый стол в Министерстве энергетики и природных ресурсов, круглый стол в Министерстве науки и образования Армении.   Значительная часть мероприятия посвящена рассмотрению экономической составляющей первого государственного визита Президента России Д.А.Медведева в сентябре 2010 года в Армению. Согласно отзывам российских и армянских участников, выставка, состоявшаяся уже трижды («EXPO-RUSSIA ARMENIA 2008, 2009, 2010») достигла поставленной цели и послужила всестороннему укреплению экономических, научных и культурных связей двух стран. Свидетельством высокого уровня взаимоотношений является участие в церемонии открытия Президента Армении Сержа Саргсяна.
Приглашаем Вас на Международную Российско-Армянскую промышленную выставку EXPO-RUSSIA ARMENIA 2011, которая начнет свою работу 3 ноября 2011 года в Доме Правительства Армении, в Ереване по адресу: ул. Мелик Адамяна, д. 1.
Более полную информацию о выставке можно получить  в компании «Зарубеж-Экспо».    Директор выставки – Забелина Светлана,  Тел.: +7(495) 721-32-36, 637-50-79, 
637-36-33,  info@zarubezhexpo.ru, www.zarubezhexpo.ru
Контактные телефоны в Ереване +374 10 56 38 99,  +374 91 42 09 22 
	                        Компании «Экспомедиа»  и «Мульти Груп», Гиноян Аветис,           тел.:  +374 77 03 73 11
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